

## Jegyzőkönyv

**Készült a Harkány Város Önkormányzata Képviselő-testületének  
Pénzügyi, Városfejlesztési, Kulturális és Idegenforgalmi Bizottságának  
2017. február 14-én (kedd) 13.00 órai kezdettel megtartott üléséről**

**Az ülés helye:** Harkányi Közös Önkormányzati Hivatal tárgyalóterme (Harkány, Petőfi S. u. 2-4.)

**Jelen vannak:** Éva Ferenc elnök  
Márton Béla, Monostori Zsolt János, Kiss-Kálmán Éva képviselők, mint tagok,  
Molnár Antal külsős tag

**Tanácskozási joggal megjelent:**

Dr. Markovics Boglárka jegyző  
Urmankovics Ágota mb. pénzügyi osztályvezető  
Herendi Ferenc intézményvezető

**Tanácskozási jog nélkül megjelent:**

Vaszlavik Erika jegyzőkönyv vezető

**Éva Ferenc bizottsági elnök** köszöntött minden megjelentet a bizottsági ülésen, megállapította, hogy a bizottság 9 tagjából 5 fő megjelent megállapította, hogy a bizottság határozatképes, az ülést megnyitotta. Megállapította, hogy az 2. napirend vonatkozásában tanácskozási joggal megjelent a Harkány Városi Könyvtár, Kulturális és Sport Központ igazgatója. Az ülés összehívására az SZMSZ által megadott határidőben került sor. Felkérte Vaszlavik Erikát a jegyzőkönyv vezetésére. A jegyzőkönyv hitelesítésére, felkérte Márton Béla bizottsági tagot, erről szavazást rendelt el.

***Éva Ferenc bizottsági elnök javaslata alapján a Pénzügyi, Városfejlesztési, Kulturális és Idegenforgalmi Bizottság egyhangúlag (5 igen, 0 nem, 0 tartózkodás) szavazati aránnyal Márton Béla bizottsági tagot alakszerű határozat meghozatala nélkül választotta meg jegyzőkönyv-hitelesítőnek.***

**Éva Ferenc bizottsági elnök** a kiküldött napirendi pontok tekintetében módosítás, észrevétel nem érkezett, ebben a kérdésben szavazást rendelt el.

***Éva Ferenc bizottsági elnök javaslata alapján a Pénzügyi, Városfejlesztési, Kulturális és Idegenforgalmi Bizottság egyhangúlag (5 igen, 0 nem, 0 tartózkodás szavazati aránnyal) az alábbi napirendi pontok tárgyalását alakszerű határozat meghozatala nélkül fogadta el:***

**Napirendi pontok:**

- 1.) **Döntés önkormányzati hirdetőfelületek bérbeadásának rendjéről**  
Előterjesztő: Dr. Markovics Boglárka jegyző, Herendi Ferenc intézményvezető
- 2.) **Döntés engedményezési szerződés megkötéséről a Harkányi Gyógyfürdő Zrt.-vel**  
Előterjesztő: Dr. Markovics Boglárka jegyző
- 3.) **Döntés gépállomás területének a Harkányi Városgazdálkodási Zrt. részére történő átadásáról**  
Előterjesztő: Baksai Endre Tamás polgármester
- 4.) **Harkány Város Önkormányzat 2017. évi költségvetésének beterjesztése**  
Előterjesztő: Urmankovics Ágota mb. pénzügyi osztályvezető
- 5.) **Egyebek**

#### Napirend tárgyalása:

- 1.) **Döntés önkormányzati hirdetőfelületek bérbeadásának rendjéről**  
Előterjesztő: Dr. Markovics Boglárka jegyző, Herendi Ferenc intézményvezető

**Dr. Markovics Boglárka jegyző** elmondta, hogy az önkormányzati hirdetőfelületek bérbeadása jelenleg egy vegyes rendszerben történik a szervezetnél. Az előterjesztésben részletesen leírásra került, hogy milyen hirdetőfelületei vannak az önkormányzatnak, azokat ki és milyen formában kezeli. Év elején felmerült arra vonatkozóan javaslat, hogy ezt a feladatot a Művelődési Ház hatáskörébe adja át az önkormányzat, ott van erre kapacitás és szakmai hozzáértés is. A jelenlegi gyakorlat szerint a kötött hirdetőfelületekre vonatkozóan a közterületek használatának rendjéről szóló rendelet tartalmazott egy tételsort, ezt kivennék a rendeletből. A napirend keretén belül a bizottságnak döntenie kellene a közterületek használatának rendjéről szóló rendelet mellékletének módosításáról is, illetve ezt a feladatot a jövőben, saját nevében a Művelődési Ház gyakorolná 2017. március 1. napjától. A közterület-felügyelők hatáskörében maradna továbbra is az, hogy ha valaki új táblát szeretne kihelyezni a városba, ezekre továbbra is közterület használati engedélyt kell kérni. A már meglévő kötött hirdetőfelületek bérbeadása a Művelődési Ház hatáskörébe tartozna, a jövőben bérleti szerződések kerülnének megkötésre. Elmondta továbbá, hogy a műfüves labdarúgó pályáknál is vannak hirdetőfelületek, ott figyelembe kell venni, hogy van-e valamiféle megkötés a korábbi pályázatra vonatkozóan, ezeket még egyeztetni kell. Vannak még a buszmegállókba telepített fix hirdetőfelületek, ezekre is van igény de, ezek tekintetében még jogvita van folyamatban az előző szerződés kapcsán, még tárgyalások vannak folyamatban.

**Herendi Ferenc intézményvezető** elmondta, hogy megpróbálták a hirdetőtáblákat piaci alapon felmérni. Két standard méret létezik a táblák tekintetében, az 1m x 25cm és az 1m x 50cm nagyságú, ezekre javaslatot tett, hogy egységesen 1m x 50 cm-es legyen az összes tábla mérete. A korábbi bérleti díja 500 Ft/hó volt, javasolta, hogy a méret növekedés tekintetében ez is legyen megemelve 1000 Ft/hó bérleti díjra. A város szempontjából fontos lenne, egy egységes arculat kialakítása. Annyi kiegészítést javasolt, ha a bérleti díjat egy évre kifizetik, úgy 10 %-os kedvezményt tudnak adni a bérleti díjból. Szóbeli kiegészítésként elmondta, hogy a Harkányi Hírek nyomtatott sajtóban lévő hirdetések ügyében új bérleti díjszabást javasolt, ezt a szerkesztőbizottság a januári ülésén tárgyalta, elfogadta és javaslatként a bizottság elé terjesztené. Egész oldali hirdetés esetében bruttó 40.000.- Ft/hó, 1/2 oldalas hirdetés esetén bruttó 20.000.- Ft/hó, 1/4 oldalas hirdetés esetén bruttó 15.000.- Ft/hó, 1/8 oldalas hirdetés esetén bruttó 7.500.- Ft/hó összegű bérleti díjra tett javaslatot. Éves díj befizetése esetén itt 15 %-os kedvezményt adnának.

Éva Ferenc bizottsági elnök elmondta, hogy ha jól emlékszik a műfüves pályák esetén a Magyar Labdarúgó Szövetség meghatározta, hogy milyen reklámot és reklámfelületet használhat a bérlő, kérte a jegyző asszonyt, hogy ennek nézzen utána. Megkérdezte, hogy az elhangzottakkal kapcsolatban van-e valakinek kérdése, hozzászólása. Kérdés, hozzászólás hiányában az önkormányzati hirdetőfelületek bérbeadásának rendjéről az elhangzott kiegészítéssel egyezően szavazást rendelt el.

**A Pénzügyi, Városfejlesztési, Kulturális és Idegenforgalmi Bizottság egyhangúlag (5 igen, 0 nem, 0 tartózkodás) szavazati aránnyal az alábbi határozatot hozta:**

**12/2017. (II.14.) sz. Bizottsági határozat:**

*Önkormányzati hirdetőfelületek bérbeadásáról*

Harkány Város Önkormányzatának Pénzügyi, Városfejlesztési, Kulturális és Idegenforgalmi Bizottsága az önkormányzati hirdetőfelületek bérbeadásának rendjéről szóló előterjesztést megtárgyalta és úgy határoz, hogy 2017.03.01. napjától visszavonásig a hirdetési felületek bérbeadásának feladatával a Harkány Városi Könyvtár, Kulturális és Sportközpontot bízta meg.

Az egyes hirdetési felületek bérleti díjait a bizottság a jelen előterjesztéshez tartozó 2. számú melléklet szerinti összegekben javasolja meghatározni azzal, hogy a bérleti díjakat az intézmény saját nevében szedje be.

A Bizottság javasolja a képviselő-testületnek, hogy kérje fel az intézmény igazgatóját, hogy gondoskodjon a hirdetési felületek bérbeadásáról szóló szerződések elkészítéséről és nyilvántartásáról.

Határidő: 2017. 03.01.

Felelős : jegyző, intézmény-igazgató

Éva Ferenc bizottsági elnök megkérdezte, hogy a közterületek használatának rendjéről szóló rendelet módosításával kapcsolatban van-e valakinek kérdése, hozzászólása. Kérdés, hozzászólás hiányában a rendelet módosítás ügyében az előterjesztéssel egyezően szavazást rendelt el.

**A Pénzügyi, Városfejlesztési, Kulturális és Idegenforgalmi Bizottság egyhangúlag (5 igen, 0 nem, 0 tartózkodás) szavazati aránnyal az alábbi határozatot hozta:**

**13/2017. (II.14.) sz. Bizottsági határozat:**

*Döntés a közterületek használatának rendjéről szóló rendelet módosításáról*

Harkány Város Önkormányzatának Pénzügyi, Városfejlesztési, Kulturális és Idegenforgalmi Bizottsága a

közterületek használatának rendjéről szóló 17/2015.(V.14.) sz. önkormányzati rendelet módosítását az előterjesztéssel egyezően javasolja elfogadásra a képviselő-testületnek.

Határidő: Azonnal

Felelős: Jegyző

**2.) Döntés engedményezési szerződés megkötéséről a Harkányi Gyógyfürdő Zrt.-vel**  
**Előterjesztő:** Dr. Markovics Boglárka jegyző

**Dr. Markovics Boglárka jegyző** elmondta, hogy tavaly márciusban kötött az önkormányzat egy négyoldalú megállapodást, melynek az alanyai az Önkormányzat, a Zsigmondy Vilmos Harkányi Gyógyfürdőkórház, a TDM, és a CFA Hungária Kft. voltak, a harkányi Thermál kozmetikai termékcsalád előállítására és az abból befolyó bevételi részesedésre vonatkozott a megállapodás. Alpolgármester úr azzal a kezdeménnyel élte, hogy az önkormányzatot megillető 5 %-os árbevétel engedményezze az önkormányzat a Harkányi Gyógyfürdő Zrt.-re. A Zrt. kimaradt a megállapodásból, holott ott is forgalmazásra kerülnek ezek a termékek. Ez nagyságrendileg egy 500.000.- Ft-os bevétel, a szerződés megkötésének napjára visszamenőleges hatállyal történne meg ez az engedményezés. Az engedményezési szerződést az előterjesztés mellékleteként csatolták, kérte annak az elfogadását.

**Éva Ferenc bizottsági elnök** elmondta, hogy a közelmúltban a kórházban volt egy termékbemutatóval egybekötött ismertetés az új termékekkel kapcsolatban. Ezek a termékek már a 2016-os évben forgalmazásra kerültek. A Thermál Hotelben jóval meghaladta a termékek forgalma a várt eredményeket, a készítményekből éves szinten 600.000 Ft-ot forgalmaztak.

**Márton Béla bizottsági tag** elmondta, hogy a termékpaletta kibővítésre került, jobbak a termékek kiszerezései. A gyógyvíz alkotóelemei vannak a termékekben. Javasolta az 5 %-os árbevétel engedményezését a Harkányi Gyógyfürdő Zrt.-nek.

**Dr. Markovics Boglárka jegyző** elmondta, hogy az önkormányzat az 5 %-os árbevételt a névhasználat tekintetében kapja.

**Éva Ferenc bizottsági elnök** megkérdezte, hogy az elhangzottakkal kapcsolatban van-e valakinek kérdése, hozzászólása. Kérdés, hozzászólás hiányában a Harkányi Gyógyfürdő Zrt.-vel történő engedményezési szerződés megkötése ügyében az előterjesztéssel egyezően szavazást rendelt el.

**A Pénzügyi, Városfejlesztési, Kulturális és Idegenforgalmi Bizottság egyhangúlag (5 igen, 0 nem, 0 tartózkodás) szavazati aránnyal az alábbi határozatot hozta:**

**14/2017. (II.14.) sz. Bizottsági határozat:**

*Döntés engedményezési szerződés megkötéséről a Harkányi Gyógyfürdő Zrt.-vel.*

1. Harkány Város Önkormányzatának Pénzügyi, Városfejlesztési, Kulturális és Idegenforgalmi Bizottsága javasolja a Képviselő-testületnek, hogy engedményezési szerződést kössön a Harkányi Gyógyfürdő Zrt.-vel, amely engedményezési szerződés tárgya a 2016. március

22. napján Harkány Város Önkormányzatának a Zsigmond Vilmos Harkányi Gyógyfürdőkórház Nonprofit Kft-vel, a Harkányi Turisztikai Egyesülettel és a CFA Hungária Kft-vel megkötött, négyoldalú megállapodásban foglalt követelés átengedése.

2. A Bizottság javasolja a Képviselő-testületnek, hogy az engedményezési szerződés hatályát a négyoldalú megállapodás hatályához igazítva, 2016. március 22. napjától tíz évre szóló határozott időtartamban állapítsa meg.

3. A Bizottság javasolja a Képviselő-testületnek, hogy hatalmazza fel a polgármestert a jelen előterjesztés mellékletét képező engedményezési szerződés aláírására.

Határidő: azonnal

Felelős: polgármester, HGYF Zrt.

### **3.) Döntés gépállomás területének a Harkányi Városgazdálkodási Zrt. részére történő átadásáról**

Előterjesztő: Baksai Endre Tamás polgármester

**Dr. Markovics Boglárka jegyző** elmondta, hogy polgármester úr kezdeményezésére készült a jelen előterjesztés. Az önkormányzat megszerezte a gépállomás teljes területének tulajdonjogát. A területet északról határoló ingatlanokat (1/50 és 1/51-es hrsz-ek) már hosszú távú bérleti szerződés keretében hasznosította is az önkormányzat, az egyik területen napelem-park létesül, a másik területre vonatkozó licit eljárás a mai napon eredményesen lezárult. Így ezen területek már funkciót kaphatnak, a területek rendben tartásáról a bérlőknek kell majd gondoskodni. A központi részt alkotó ingatlanok egy részén jelenleg is a Harkányi Városgazdálkodási Zrt. egyik telephelye működik, míg a másik ingatlanon elhelyezkedő épületek bérletére már mutatkozott igény. Emiatt döntött 4/2017.(I.09.) sz. határozatával úgy a képviselő-testület, hogy a gazdasági egységeket bérbeadásra kijelöli.

A folyamatosan felmerülő vállalkozói igények és a gazdasági élet azonban a gépállomáson elhelyezkedő gazdasági egységek bérbeadására vonatkozóan az eddig alkalmazottakhoz képest rugalmasabb megoldást követelnek. Másrészt a közelgő tavasz, és a növényzet növekedésének megindulása miatt elodázhatatlanná vált, hogy az önkormányzat megoldást találjon a terület hosszú távú kezelésére: megoldott legyen a terület karbantartása, a növényzet nyírása, az ingatlanok tisztán tartása, elvégezzék a szükséges tereprendezést stb. A feladatok ellátása illeszkedik az Önkormányzat és a HVG Zrt. által kötött Feladat-ellátási szerződés tartalmába.

Arra tennének javaslatot, hogy az 1/32, 1/38, 1/39 és 1/40, 1/41-es valamint a HVG Zrt. által jelenleg is használt 1/36 és 1/35 hrsz-ú ingatlanok a Harkányi Városgazdálkodási Zrt. ingyenes használatába kerüljenek, a Zrt. gondoskodjon az ingatlanok karbantartásáról, a terület tisztításáról, a növényzet folyamatos nyírásáról, a telep rendben tartásáról, felügyeletéről, később esetleg őrzéséről is. Ennek fejében az önkormányzat hozzájárul ahhoz, hogy a Zrt. a területen lévő gazdasági egységeket saját nevében bérbe adhassa azzal, hogy a bérleti szerződésekben 30 napos felmondási időket kössenek ki, ezzel biztosítva az önkormányzati pályázat(ok) későbbi beadásának lehetőségét. Ezzel a megoldással a bérbeadási eljárás is sokkal rövidebb, rugalmasabb, a piaci viszonyokhoz jobban igazodó rendszerben lesz lebonyolítható. A jelen megállapodás elfogadásával okafogyottá válik a 4/2017.(I.09.) számú önkormányzati határozat végrehajtása, ez egyidejűleg visszavonásra kerülne.

**Molnár Antal bizottsági tag** megkérdezte, hogy szükség van-e a 30 napos felmondási időre, mert ez nagyon rövid idő?

**Dr. Markovics Boglárka jegyző** válaszolta, hogy a pályázati lehetőségek miatt szükség van erre, elmondta, hogy semmiképp sem szeretné, ha esetleg egy hosszabb felmondási idő akadályt gördítene a beadandó pályázat elé.

**Éva Ferenc bizottsági elnök** megkérdezte, hogy az elhangzottakkal kapcsolatban van-e valakinek kérdése, hozzászólása. Kérdés, hozzászólás hiányában a gépállomás területének a Harkányi Városgazdálkodási Zrt. részére történő átadása ügyében az előterjesztéssel egyezően szavazást rendelt el.

**A Pénzügyi, Városfejlesztési, Kulturális és Idegenforgalmi Bizottság egyhangúlag (5 igen, 0 nem, 0 tartózkodás) szavazati aránnyal az alábbi határozatot hozta:**

#### **15/2017. (II.14.) sz. Bizottsági határozat:**

*Döntés gépállomás területének a HVG Zrt. részére történő használatba adásáról*

- 1.) Harkány Város Önkormányzatának Pénzügyi, Városfejlesztési, Kulturális és Idegenforgalmi Bizottsága javasolja a Képviselő-testületnek, hogy az 1/1 tulajdoni hányad arányban tulajdonát képező harkányi belterület 1/32, 1/38, 1/39, 1/40, 1/41 valamint 1/35 és 1/36 hrsz-ú ingatlanokat a 100%-os tulajdonában álló Harkányi Városgazdálkodási Zrt. részére határozatlan időre, használatba adja. A Bizottság javasolja a képviselő-testületnek: a használatba adás tényét és feltételeit tartalmazó megállapodást az előterjesztés szerinti tartalommal fogadja el, annak aláírására hatalmazza fel a polgármestert.
- 2.) A határozat 1. pontjára tekintettel a képviselő-testület a korábban elfogadott 4/2017.(I.09.) számú határozatát vonja vissza.

**Határidő:** azonnal

**Felelős:** jegyző, polgármester, HVG Zrt. vezérigazgató

#### **4.) Harkány Város Önkormányzat 2017. évi költségvetésének betervezése**

**Előterjesztő:** Urmankovics Ágota mb. pénzügyi osztályvezető

**Urmankovics Ágota mb. pénzügyi osztályvezető** elmondta, hogy a kiküldött anyaghoz képest egy változtatást jelzett, az óvoda beadta az igényét, ebben fejlesztési igény is volt, ez véletlenül kimaradt az átadandó pénzeszközből, ez 680.000.- Ft. A változtatás úgy érintené a kiadott anyagot, hogy a 14. számú mellékletben szereplő Harkányi Körzeti Óvodai Társulásnak átadandó összeg megnőne 147.500.000.- Ft-ra, és kiadáson belüli változtatás kapcsán a harkányi felhalmozási pénzeszközökből kerülne át az összeg. Az óvoda társulás által fenntartott intézmény, külön költségvetése van, a Társulási Tanács fogadja el. Az állami támogatást Harkány Város Önkormányzat, mint gesztor önkormányzat kapja meg, és ezt átadja átadott pénzként az óvodának. A költségvetési törvény előírásai

alapján 2017-től a gyermekétkeztetési feladatokat az önkormányzat nem láthatja el, azt át kellett adni közoktatási intézménybe, ezért a teljes feladat átkerült az óvodába. Az óvodai nevelési feladatok mellett az iskolai és óvodai gyermekétkeztetést, a szociális étkeztetést, valamint az iskolás gyermekek szünidei étkeztetését január 1-től az immár új nevet viselő Harkányi Óvoda és Konyha látja el. További változásként elmondta, hogy 2017-től az iskola üzemeltetését már nem az önkormányzat, hanem a KLIK látja el. A gyermekek utaztatási költségére érkező állami támogatás marad az önkormányzatnál, mert őket harkányi buszokkal szállítják. Az idei évi költségvetés a költségvetési törvény változásai miatt nagyon rosszul érinti az önkormányzatot. Az üdülőhelyi feladatokra érkező állami támogatásnál a fajlagos mutató megváltozott, 1,55 Ft-ról 1 Ft-ra csökkent a támogatási összeg. Az előző évi mutatóval számolva 52 millió Ft-tal több állami támogatás érkezett volna az önkormányzathoz. Ez nagyon megnehezítette a költségvetés összeállítását, a másik pedig a kiadási oldalt érintő kötelező bérfeljesztés. A támogatási igényeknél is nagyon meg kellett nézni, hogy mi az amit támogatni tud az önkormányzat, figyelembe kellett venni a fejlesztési igényeket, a beadott pályázatokhoz az önerőt mindenképpen biztosítani kell, valamint a személyi kiadásokat is. A dologi kiadásokat fogták vissza, megpróbálták megtalálni azt a mértéket, ami még viselhető a kiadások szűkítésében. Mindenképpen takarékoságra van szükség ebben az évben minden egyes területen. Az adó bevételeknél nagyobb idegenforgalmi adóbevétellel számoltak. Minden egyes adónemnél figyelembe vették, hogy vannak hátralékok, ezeknek a hatékonyabb behajtására lesz szükség. Minden intézményvezető megpróbálta a saját intézményénél a kiadási szükségleteket szűkíteni, bevételi oldalon emelni. Ezek mellett a fejlesztési célú támogatásokat is igyekeztek egy reális szintre hozni. A Villányi Mikrotérsgégi Társulás látja el a kötelező házi segítségnyújtás, családsegítés, gyermekjóléti szolgálat feladatait, ezért az önkormányzat 15 millió Ft támogatást ad át, viszont ezeket a feladatokat az önkormányzat saját erőből nem tudná elvégezni. Kötelező szociális feladatokra összesen 17 millió Ft állami támogatást kap az önkormányzat, amivel el kell számolni, ebből kell a szociális segélyezési feladatokat is megoldani. Összességében a szociális feladatokhoz még az önkormányzatnak kb. 7 millió Ft-ot kell hozzátennie. A céljellegű támogatások között két nagy összeg szerepel, az egyik a Harkányi Városgazdálkodási Zrt.-nek átadott pénzeszköz, erre a tavalyi évhez képest idén 20 millió Ft-al kevesebb összeg került betervezésre. Ott is a dologi kiadásokból vettek le. A másik pedig a Harkányi Turisztikai Egyesületnek átadott pénzeszköz, ott az önkormányzatot köti a szerződés, 37.974.000.- Ft kerül átadásra. Elmondta, hogy a 14. számú mellékletben részletesen betervezésre kerültek a céljellegű támogatások. Van egy rendezvény is, amely itt betervezésre került, a Harkányi Szabadegyetem, mely alapítványként működik, a részükre is 1,5 millió Ft támogatás került betervezésre. A sportöltöző emeleti szintjén folytatandó építési munkálatokhoz TAO támogatás mellett a Harkányfürdő Sportegyesület 3 millió Ft önkormányzati támogatást igényelt, ez is betervezésre került. A felújítási kiadásokat visszafogták, a járda, út felújításokat folytatnák az idei évben is, erre 5 millió Ft került betervezésre. A felhalmozási kiadásoknál, a pályázatokhoz kapcsolódó önrészek teljes mértékben betervezésre kerültek. A Ságvári üdülőtelep szennyvíz beruházása teljes mértékben önkormányzati önerős beruházás, erre 56 millió Ft került betervezésre, ebből még lejön a lakosság által befizetendő kb. 8 millió Ft lakossági hozzájárulás.

**Molnár Antal bizottsági tag** megkérdezte, hogy az iparüzési adó mértéke változik-e?

**Dr. Markovics Boglárka jegyző** válaszolta, hogy csak az idegenforgalmi adó mértéke emelkedett. A többi adónemnél a behajtás hatékonyságán fognak változtatni, azok mértéke nem változott.

**Éva Ferenc bizottsági elnök** megkérdezte, hogy az elhangzottakkal kapcsolatban van-e valakinek kérdése, hozzászólása. Kérdés, hozzászólás hiányában Harkány Város Önkormányzat 2017. évi költségvetésének elfogadása ügyében az elhangzott kiegészítésekkel egyezően szavazást rendelt el.

**A Pénzügyi, Városfejlesztési, Kulturális és Idegenforgalmi Bizottság egyhangúlag (5 igen, 0 nem, 0 tartózkodás) szavazati aránnyal az alábbi határozatot hozta:**

**16/2017. (II.14.) sz. Bizottsági határozat:**

*Döntés Harkány Város Önkormányzat 2017. évi költségvetésének betervezéséről*

Harkány Város Önkormányzatának Pénzügyi, Városfejlesztési, Kulturális és Idegenforgalmi Bizottsága javasolja a Képviselő-testületnek Harkány Város Önkormányzat 2017. évi költségvetésének elfogadását az előterjesztéssel egyezően.

Határidő: Azonnal

Felelős: Urmarkovics Ágota mb. pénzügyi osztályvezető

**Márton Béla bizottsági tag** megköszönte mindenkinek, aki részt vett a költségvetés összeállításában, mert annak ismeretében, hogy mennyi pénzt vontak el az önkormányzattól, nagyon nehéz munka lehetett a költségvetést így összeállítani.

**5.) Egyebek**

**Éva Ferenc bizottsági elnök** elmondta, hogy a több napirendi pont nincs, az Egyebek napirendi pont keretében nem volt hozzászólás. Ennek hiányában a bizottsági ülést bezárta.

Jegyzőkönyv lezárva: 2017. február 14. 14.30 órakor.

  
Éva Ferenc  
bizottsági elnök



  
Márton Béla  
jkv. hitelesítő

  
Dr. Markovics Boglárka  
jegyző